
Kvalifikační standard

Technický pracovník / technická pracovnice pro hmotný a
investiční majetek v lesním hospodářství (kód: 41-068-M)
Autorizující orgán: Ministerstvo zemědělství

Skupina oborů: Zemědělství a lesnictví (kód: 41)

Týká se povolání: Lesní technik

Kvalifikační úroveň NSK - EQF: 4

Odborná způsobilost

Název Úroveň

Navrhování výstavby, oprav a údržby lesních cest, svážnic, staveb a zajišťování projektových příprav těchto prací 4

Zpracování a uzavírání smluv v oblasti nákupu, pronájmu, údržby a správy majetku 4

Kontrola dodržování technologických postupů ve stavebnictví 4

Zajišťování provozu dopravních prostředků, strojů a zařízení, udržování jejich provozuschopnosti, obnova
vozového a strojového parku

3

Zajišťování dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany hmotného investičního majetku 4

Vyhotovování podkladů pro veřejné zakázky a žádosti o dotace na hmotný investiční majetek 4

Vedení agendy odpadového hospodářství 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 21.10.2022
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO), o čemž bude autorizovanou osobou vyhotoven a uchazečem podepsán 
písemný záznam. 
Zdravotní způsobilost pro vykonání zkoušky není vyžadována.
 
Zkouška proběhne ve zkušební místnosti.
U kompetence "Navrhování výstavby, oprav a údržby lesních cest, svážnic, staveb a zajišťování projektových příprav 
těchto prací" budou mít uchazeči k dispozici projekty výstavby, oprav a údržby staveb a lesních cest včetně rozpočtu. 
Totéž platí i pro kompetenci "Kontrola a dodržování technologických postupů ve stavebnictví." 
U kompetence "Zpracování a uzavírání smluv v oblasti nákupu, pronájmu, údržby a správy majetku" budou uchazeči 
pracovat s reálnými, popř. modelovými nájemními smlouvami a vzorovými znaleckými posudky.
U kompetence "Zajišťování provozu dopravních prostředků, strojů a zařízení, udržování jejich provozuschopnosti, 
obnova vozového a strojového parku" budou uchazeči pracovat se vzorovou projektovou dokumentací výstavby, údržby 
nebo opravy hmotného investičního majetku.
U kompetence "Zajišťování dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a požární ochrany hmotného investičního 
majetku" budou mít uchazeči k dispozici právní předpisy k BOZP a PO týkající se hmotného investičního majetku. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro lesní a vodní hospodářství a životní prostředí, ustavená a 
licencovaná pro tuto činnost HK ČR a SP ČR.
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině:
Lesní společnost Královský Hvozd, a. s.
Triumfa Energo, s. r. o.
Lesy České republiky, s. p.
Česká asociace podnikatelů v lesním hospodářství
Vojenské lesy a statky, s. p.
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